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  Στην Τήνο καλωσόρισε ο Σεβασμιώτατος τον ιερουργούντα με τα μέλη της τιμίας

συνοδείας του Σεβ. Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο, ο οποίος από χθες

πραγματοποιεί το ετήσιο προσκύνημα των Χαλκιδέων, Σάββατο και Κυριακή των

Μυροφόρων στο ιερό νησί της Παναγίας, παράδοση την οποία παρέλαβε από τους

προκατόχους του Γρηγόριο Πλειαθό τον και πρώτο θεσπίσαντα την ιερή αυτή

αποδημία και Νικόλαο Σελέντη αλλά και τον άμεσο προκάτοχό του και γέροντά του

Χρυσόστομο Βέργη.

  Ο Σεβ. κ. Δωρόθεος Β' καλωσόρισε τον Σεβ. Χαλκίδος όπως και τους

συνοδεύοντες αυτόν Ιερείς, τον κ. Δήμαρχο Χαλκίδος, την κα. και τον κ.

Αντιδημάρχους στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας, τον ευχαρίστησε για την

ιερουργία και την Αρχιερατική ευλογία του και όπως χαρακτηριστικά του είπε:

"...κάθε φορά που έρχεστε εδώ ανακαλείτε έτι εντονότερα στη σκέψη μας δύο

άγιες μορφές. τον απλοϊκό και γλυκύ Γρηγόριο Πλειαθό και τον ασκητικό και με

ήθος και εκκλησιαστικό φρόνημα διακονήσαντα την Εκκλησία Νικόλαο Σελέντη,

τους Τηνίους προκατόχους σας".

Ωσαύτως καλωσόρισε και τον παρεπιδημούντα Σεβ. Μητροπολίτη Βρεσθένης κ.

Θεόκλητο, ιερουργήσαντα Μυστήριον προσφιλούς οικογενείας του.

  Ο Σεβ. κ. Χρυσόστομος στην ομιλία του αναφέρθηκε στη χαρά που έφερε η

Ανάσταση στη ζωή των ανθρώπων και την οποία ο λαός μοιράζεται με το ιερώτατο

πρόσωπο της Παναγίας Μητέρας του Χριστού, η οποία πλέον παντός άλλου

ανθρωπίνως επόνεσε για το μαρτύριο και τον Σταυρικό Του θάνατο, με τον

χαιρετισμό "Αγνή Παρθένε χαίρε και πάλιν ερώ σοι χαίρε!" και αναφέρθηκε στη

χαρά που διεμήνυσε στον κόσμο η Ανάσταση του Κυρίου μας δια της νίκης Του

κατά του θανάτου και της πνευματικής αναγεννήσεως του ανθρώπου, όπως

ακριβώς είπε και στον κεκρυμμένο νυκτερινό μαθητή Νικόδημο.

  Ευχαρίστησε τον Σεβ. Σύρου, τον Αρχιερατικό Επίτροπο, τους Κληρικούς, τον

Αντιδήμαρχο Τήνου κ. Κων. Βιδάλη, τον Γενικό Γραμματέα κ. Ευ. Καλογήρου και τα

μέλη της Διοικούσης Επιτροπής, τον Αστυνομικό Διευθυντή κ. Χρ. Νάκο, τον

Λιμενάρχη Τήνου κ. Βασ. Αποστολόπουλο, τους ιεροψάλτες και διακονητές για την

υποδοχή και για την φιλοξενία που όπως πάντοτε επιδαψιλεύουν στον ίδιο και στη

συνοδεία του αλλά και στους 700 και πλεόν Χαλκιδείς που και εφέτος τον

συνόδευσαν από την Χαλκίδα στην Τήνο.

  Τους λειτουργικούς ύμνους απέδωσαν οι χοροί των ιεροψαλτών του Ιερού

Ιδρύματος υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Στυλ. Κοντακιώτη.

  Την φροντίδα των εκδηλώσεων είχε ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου

Πρωτοπρ. Γεώργιος Φανερός.

  Φωτογραφίες: Γεώργιος Πολυκανδρίτης, Κωνσταντίνος Κωνσταντινάκης,

Δήμητρα Φανερού
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